

巾帼心向党 党的女儿话初心

二七区妇联举办先进事迹报告会



8月17日,由二七区妇联组织的“巾帼心向党·党的女儿话初心”先进事迹报告会在会议中心三楼会议室举行。各乡镇街道妇联主席及区直机关妇女干部共300余人参加了活动。

会上,黄河科技学院董事长、党委副书记胡大白作了精彩的报告,报告中她满怀激情地畅谈了自己的创业经历和人生理想,讲述中她谈到曾在1981年的一次讲学中烧伤致残、全身重度烧伤面积达37%。而当时,她是郑州大学中文系的一名骨干教师。身残志坚的她在休养时,一则新闻给了她启示:世界高校入学率排名,中国倒数第二。

1984年,胡大白凭着“敢为天下先”的胆识开始着手投身民办教育事业,创办了中国第一所实施高等学历教育的民办高校——黄河科技学院。现如今,学院已发展成为理工文医艺学科齐全的综合性大学,是全国第一个实施本科学历教育的民办高校。她的创业事迹感动着在场的每一位听众,报告会上不时响起热烈的掌声。

此次报告会通过讲述二七优秀女性典型的先进事迹,营造了人人学先进、争当党的好女儿的良好氛围,为二七各项事业的发展凝聚巾帼力量。
记者 景静 通讯员 闫明文/图

“9³/₄ 站台”开幕啦

郑州首个创意室内步行街长啥样

汇集文创、手作、潮服、动漫等40余家特色主题店铺



近年来,国内经济增速放缓,辖区商业形势严峻,解放路街道立足实际,致力于品质二七发展理念,携手辖区商业精英通过市场调研、问计借智专家学者,紧

贴实际,找准定位,助推辖区商业转型升级,力促辖区经济复苏。

针对辖区华润万象城,大多是选择高端时尚品牌和餐饮美食,而一些“小众”商铺比较匮

乏,商场业绩平平这一现象。街道多次与企业沟通探讨地铁一号线、未来三号线从辖区经过,消费群体向年轻化、时尚化扩展态势,引导企业不要局限于高端消费群体,要以打造特色购物体验吸引不同客群。

在街道与华润万象城的共同努力下,跨界打造了郑州首个年轻态的创意主题室内步行街——“九又四分之三站台”,这是郑州首个专为年轻一族打造的社交方式主题街区,街区内汇集了文创、手作、潮服、潮饰、滑板、动漫、趣玩等40余家各具特色的主题店铺。“九又四分之三站台”的开辟必将给年轻消费群体带来不一样的购物体验 and 视觉冲击,为打造品质二七,经济逆转起到了推动性作用。

记者 景静 通讯员 胡豫川 文/图

区文化旅游局 市导游大赛获殊荣

在8月11日至12日,在郑州市第二届职业技能竞赛暨2016导游大赛中,二七区文化旅游局董阳荣获2016郑州市导游大赛中文讲解组冠军,区文化旅游局获得优秀组织奖。

区文化旅游局在大赛前期经过精心组织,推选了4名选手参加比赛。

经过选拔赛、复赛和决赛三个阶段,通过形象风采、导游讲解、知识问答、才艺展示和情景再现五个方面比拼,董阳经过层层



考验,最终脱颖而出,荣获中文讲解组一等奖,区文化旅游局获得了优秀组织奖,展示并宣传了二七区旅游的良好形象。

记者 景静 通讯员 董阳 文/图

福华街街道 中层干部竞争上岗

为进一步加强街道干部队伍建设,近日,福华街街道举行中层干部竞争上岗活动,真正做到了人岗相适、人尽其才。

街道符合报名条件的干部职工积极响应、踊跃参加,经资格审查,街道27名正式人员符合竞聘条件。此次竞争上岗组织的

笔试、面试两个环节,通过科学的积分方式,对竞聘者的总成绩从高到低进行了排名。最终,4名干部走上了街道正职岗位。此次竞聘活动全程进行监督录像,每个环节都充分体现了公开透明、公平公正、严谨规范。

记者 范光华 通讯员 陈艳 姜彦娟

嵩山路街道 开展儿童阅读分享活动

8月11日,嵩山路街道联合共青团区委、萤火社工在黄岗寺社区青春家园开展儿童快乐阅读分享活动。

参加活动的小朋友们都带上了自己最喜爱的一本书,并讲述了书籍的主要内容,与大家分享自己的读书心得。随后,工作人员播放了童话故事《灰姑娘》的视频,让小朋友们毛遂自荐,扮演视频中的人物。从磕磕巴巴的练习到完整的



讲独白与对话,孩子们顺利讲完童话故事。

通过活动,强化认识阅读的重要性,培养良好的读书习惯,提升读书兴趣。

记者 景静 通讯员 张广慧 文/图

蜜蜂张街道 召开爱国卫生工作部署会

近日,蜜蜂张街道在二楼会议室召开爱国卫生工作部署会,研究部署各项重点工作。

蜜蜂张街道实行全员上岗和“5+2”工作机制,发现问题要跟踪督导,直至问题得到彻底解决,并开展联合

专项执法,对整治的问题排出时间表,做到有检查、有结果。另外,向群众广泛宣传最基本的防病常识,提高群众的健康意识,努力为群众营造干净整洁的卫生环境。
记者 景静 通讯员 胡豫杭

【城市精细化管理,让城市更美好】

志愿者开展多形式环保活动



8月18日上午,人和路街道组织辖区青年志愿者在各个社区开展形式多样的环保活动。

辖区内的青年志愿者每日对辖区内楼院进行义务保洁、清理小广告;在广场上向群众发放环保宣传彩页及环保手册,向群众及青少年儿童宣传环保知识并在社区大

厅内的LED大屏幕上滚动播放社区环保公约等宣传文字;在辖区内各个社区内安装环保工作意见箱,积极听取群众的意见;对背街小巷及道路两侧建筑垃圾和建筑材料覆盖不到位部分义务进行覆盖。

记者 景静 通讯员 徐贝贝 崔志君 文/图

小小志愿者 “清洁”楼道墙面

8月17日下午,一帮身着红色马甲的学生志愿者聚集到了大学路街道中原社区内,在工作人员的带领下,小小的志愿者们带着工具,走进了居民楼院,用自己的双手清除墙面小广告,为建设文明美丽的社区环境贡献自己的一份力量。

活动中,志愿者们对居民楼院楼栋外墙、楼道的小广告逐门逐户地进行清理。小家伙们不怕脏,不怕累,用手撕、用铲子刮、用抹布擦,试尽各种方法清除那些随意张贴的小广告。尽管每清理一块小广告都要花费大量时间和精力,但是看着眼前通过辛苦换来的干净整洁的环境,志愿者们脸上都露出满满的兴奋和喜悦。

记者 范光华 通讯员 邢哲